



厚积而薄发

妖妖做手工的时间不长，2006年年底才正式开始动手，而动手之前，妖妖已经留意这方面的信息一年有余了，那时候的妖妖边在各大手工制作论坛里学习教程边囤布，直到各个步骤、各个环节熟稔于心之后才开始尝试着做了个小娃娃，裁剪、缝合，一气呵成，可谓厚积而薄发。

妖妖的第一个娃娃做得特别成功，有鼻子有眼不说，做工也很精致，让人怎么看都打心眼里喜欢。也就是这个娃娃，让妖妖得意得不行，也给了她乐此不疲做下去的动力。

妖妖开始大批量地买布，各种颜色、各种花型，妖妖都喜欢得不得了，并分色系地一叠叠把它们码好。看着那一摞摞五颜六色的布，妖妖心里就很受用，仿佛看见一堆堆各式各样的娃娃、包包聚集在一起，仿佛看见自己活灵活现的作品一样幸福，于是，妖妖把平时买衣服的钱都用来买布了。为了手工，她舍弃了女孩子最心爱的东西。

□晚报记者 曹继慧

妖妖是位充满幻想和浪漫的女孩子，她在QQ上写道：“干净的家、袅袅的清香、健康的孩子、喜欢回家的老公，幸福也不过如此……”我看，妖妖应该在她幸福的因素里再加上“手工”这一条，因为妖妖和我聊起手工的时候是那样的兴奋。妖妖说：“梦想着有一天能有自己的手工房间，自己在里面不知疲倦地一直做到遥远的未来……我想大概这就是我一辈子的梦想吧！”



雅士利“智慧乐园”决赛打响

经过近3个月的紧张角逐，“雅士利智慧乐园——聪明宝宝超级擂台赛”决赛于儿童节期间在全国正式打响，两名宝宝凭借精彩的发挥，从数千名宝宝中脱颖而出，分别获得河南赛区低龄组和高龄组的总冠军，可谓是“最聪明的宝宝”！

笔者在现场看到当日比赛根据宝宝年龄分成12-17个月宝宝低龄组和18-24个月宝宝高龄组，游戏项目包

括夺宝奇兵、越野神兵、喂金猪宝宝、乒乓圣手、平衡天使等。经过近3个小时的比赛，两名宝宝凭借过人的聪明，一路过关斩将，最终获得了该赛区低龄组和高龄组的总冠军，夺得了“最聪明的宝宝”称号。

据育婴专家介绍，通过参与“智慧乐园”此类比赛，可以在游戏中对宝宝的智力加以启蒙引导，培养宝宝的运动协调能力、手眼协调能

力，而早期的舞台环境锻炼，还可以磨练宝宝的抗压能力和适应能力，帮助宝宝健康快乐成长。

该专家还告诉笔者，宝宝的智力开发需特别注意两点：即时间与方法的选择。首先，早期教育尤其重要。从大脑的成熟来看，新生婴儿大脑重400克左右；4-5岁则增加到1350克，已基本接近成人1400克的重量。5岁到成人只差二步之差，所以5岁

前、尤其是3岁前是儿童智力发展的最佳时期。

其次教育方式也很重要，通过研究发现，传统的、单方面的强硬灌输并不能取得预想的效果，而在游戏中对宝宝智力加以启蒙是最好的方式。“游戏本身就是一种学习，是孩子获取经验、发展智能的途径，也是孩子锻炼自发性、创造力、好奇心、想像力、探索、冒险及对未来处事能力的一种妙方。”

蓝藻引发饮水关注 净水器呼唤“国标”

近日太湖蓝藻事件引起了多方关注，也引起了人们对自身周边饮水环境的审视。其实根据2006年国家环保总局公布的数据，全国七大水系地表水监测断面中，劣V类水质为27%，28个国控重点湖（库）中，劣V类水质湖（库）竟达12个，占43%。面对如此恶劣的水源环境，老百姓应该采取什么样的饮水方式呢？

众所周知，自来水容易受到输水管和天台水池的影响，易造成二次污染；而桶装水也一直受微生物含量超标、杂质过多以及成本高的困扰。而家用净水器成本低、净水能力强，被认为是最健康的饮水方式。销

售的火爆也同样证明了市场的庞大需求：国内最大的净水器生产企业宁波沁园集团仅2006年产销量就达到了500万台。

然而，净水器行业的混乱局面却给这个“水家电的朝阳产业”泼了一盆冷水。据了解，仅江浙一带，大大小小的净水器生产企业就有3000多家，然

而上规模、有技术实力的企业少之又少，众多小企业生产的无品牌、无售后、无保障的“三无”产品通常采用批发市场、三四级市场进行销售。业内专家分析，这种现象的存在主要来自标准的缺位。国内知名的净水器生产厂商也纷纷对净水器

行业一样，家用净水器行业也必将走上“先发展、后规范”的道路，不同的是，饮水机行业已经进行了多次治理和整顿，“国标”也已经声势浩大地着手起草，但对于普通的消费者来说，尤其值得关注的家用净水器的标准又在哪里？

乔丹（中国）有限公司携手中国服装设计师协会，联合主办2007“乔丹杯”第二届中国运动装备设计大赛5月31日在北京饭店全面启动，大赛旨在推动中国民族体育在运动设计领域的全民总动员，切实吻合奥运精神，充分体现“专为中国消费者量身打造”品牌精神与人文精神内涵，营造更为良好的品牌形象。

设计大赛的发布会上，乔丹（中国）率先发布其运动产品研

一台法式冰箱 一场欧式生活

近日，海尔最新推出的“超级空间法式对开门”冰箱——“L'espace帝博”系列，采用源自欧洲的设计理念和奢华外观，拥有超大“肚量”和超强保鲜科技，让你可以如自由随性的法国人，尽享生活美味！

采用法式对开门设计的这一系列冰箱，最直观的特点就是“大”。打开“L'espace帝博”的柜门，你就知道从此可以随意放这些“大家伙”了。它拥有400升的超大冷藏空间和最大达到186升的冷冻室，可以容纳多达

68瓶法国顶级香槟、480盒哈根达斯冰淇淋。在此基础上，它更打破了传统对开门冰箱左冷冻、右冷藏的固有思维，采用无分隔设计，内宽达到近一米，即使是阿拉斯加帝王蟹、一米长的大火鸡或是也能够容纳其中。哪怕在家里开一次法式大餐PARTY，你的冰箱也能够应对有余！

夏天就快到了，快用水果、冰淇淋和美酒填满你家的“L'espace帝博”，尽情享受充满美味与惬意的生活吧。

乔丹 2008 概念运动新品系列

乔丹（中国）有限公司携手中国服装设计师协会，联合主办2007“乔丹杯”第二届中国运动装备设计大赛5月31日在北京饭店全面启动，大赛旨在推动中国民族体育在运动设计领域的全民总动员，切实吻合奥运精神，充分体现“专为中国消费者量身打造”品牌精神与人文精神内涵，营造更为良好的品牌形象。

乔丹（中国）率先发布其运动产品研

发中心一年来的研发成果——“2008概念运动鞋新品系列”，基于“绿色、人文、科技”的设计理念，奥运冠军高敏与中国名模吕元浩助阵发布会现场，亲身体验品牌最新发布的“乔丹2008概念运动新品系列”，由“海阔”、“天空”、“印象北京”、“狮王”和“音符”组成的奥运新品篮球系列，承载了乔丹人的刚毅与热情，它们的造型融入了北京奥运场馆、人文特色以及奥林匹克五

环音乐畅想等多种形象，代表了国人的奥运梦想及中国骄傲。北京2008年奥运会激活了中国运动市场的活力，极大地激发了中国人的运动意识。国际跨国体育产品巨头争霸中国市场，“设计”成为企业竞争力核心，乔丹携手中国服装设计师协会扛起“专为中国消费者量身打造”的大旗，推进“运动装备设计人才战略”，将会对中国的服装设计领域产生深远影响。”

三星空调 Good Sleep 舒睡模式

化，延长深度睡眠时间；最后在起床阶段，三星空调能用温度的波动促醒大脑，使处于睡眠状态中的人睡到自然醒。



为了手工，妖妖把买衣服的钱都用来买布 她和手工有个约会



把最心爱的东西送给最心爱的人

从做第一个娃娃开始，妖妖“愈陷愈深”，接连做出小钱包、MP4包、手机包、暖壶袋、雨伞袋等数十种贴布造型。每一种贴布成品都是妖妖的心头肉，都被她当做宝贝一样——捧在手里怕飞了，含在嘴里怕化了。当然，妖妖也把喜爱的手工作品送人，但她只送给喜欢的人、送给能懂得爱惜自己作品的知音。

收到妖妖亲手制作的礼物的朋友，有来自现实生活的，也有来自网络的，送给他们礼物的原因只有一个，那就是有共同的兴趣爱好。有的时候，妖妖也会收到朋友们回送给她的礼物。妖妖享受着这种送出与收进的快乐，感受着那份单纯的、没有杂质的友谊，心里满满的都是幸福。

爱到心坎儿里的女红方式

漂亮的棉布总是带给妖妖欣喜和温暖的心情，妖妖喜欢在晴朗的天气里晒晒自己喜欢的布，觉得那是多么快乐的事情！妖妖最得意的作品就是一个贴布的苏姑娘水杯套，妖妖充分发挥想象，在苏姑娘的帽子上缀了一圈珠珠，立马让娃娃有了立体的感觉，很神奇，也很有成就感。

妖妖现在听到最多的称赞话语就是：“你做的东西好漂亮！什么时候给我做个呀……什么时候再给我做呀？等我搬新家了，你就把我家填满吧！”妖妖看着那些花花绿绿的布头在她的手中变成一件件礼物，心情沉静得像湖水。妖妖由衷地感激拼布，觉得那些拼布带给她的不仅是快

乐，而是一种心态，一种健康的生活心态，让妖妖沉溺其中而不能自拔。

妖妖现在又开始学习起了刺绣，其实这种很传统、很细腻的女红方式，妖妖很早就喜欢，喜欢到了心坎儿里，可无奈的是不会，后来偶然间看到一本教程，妖妖才恍然大悟，开始了最简单的轮廓绣……

